
 
LA CASA DE LA FAMILIA ROSALES    (Hoy Hotel Reina Cristina) 

(calle Angulo, 1) 

 

   Solo se conserva de la primitiva casa el patio interior. Allí vivía la familia, muy 

conocida en la ciudad, que acogió y hospedó a Federico. Este confiaba en que la 

vinculación de los Rosales con la Falange pudiera protegerlo de los sublevados. No 

salía a la calle y pasaba el día tocando el piano.  

   El 16 de agosto de 1936, por la tarde, un grupo de hombres armados, 

capitaneados por el ex diputado de la CEDA Ramón Ruiz Alonso, se presentó allí 

para arrestarle. Poco después, Lorca era asesinado entre Víznar y Alfacar. 

 

 

ACTIVIDADES: 

 

 Completa las palabras que faltan en la poesía. (Es de Luis Rosales) 

 

AUTOBIOGRAFÍA  

Como el n…………………… metódico que contase las o………. 

que le faltan para morir 

        y las contase, y las volviese a c……………., para evitar e……………………, 

        hasta la última,  

        hasta aquella que tiene la e………………………………. de un niño  

        y le b………………… y le cubre la f……………………,  

        así he vivido yo  

        con una vaga p………………………………………  

       de c…………………………….. de c…………………… junto al baño, 

       sabiendo que jamás me he e………………………………….. en nada,  

       sino en las c………………………………. que yo más quería. 



 



ANTIGUO GOBIERNO CIVIL (Hoy parte de la Facultad de Derecho) 

 

 

 
 

 

 

 



   Esta instantánea recoge, supuestamente, el momento del día 20 de julio de 1936 en 

que guardias de asalto y falangistas sublevados tomaron el Gobierno Civil de Granada 

(actual Facultad de Derecho). El primer vehículo es el Oakland de Juan Luis 

Trescastro, con el que después fueron a detener a García Lorca. La foto fue 

publicada en IDEAL cuatro días después. 

   El Gobierno Civil, situado a pocos metros de la Comisaría de Policía durante los años 

de la Guerra Civil, fue un lugar fundamental durante la contienda.  

 

 

ACTIVIDADES: 

 

  A la entrada de la, hoy, Facultad de Derecho, hay un pequeño, pero con mucha 

historia,  Jardín Botánico.  

   Debes localizer lo siguiente:  

 

 Un árbol muy común (hace 200 millones de años) y hoy bastante más escaso. 

Parece que es capaz de resistir la radiación atómica de una explosion nuclear. 

Es un auténtico foósil viviente (¿eso que querrá decir?) 

El de este jardín se plantó en 1889. (¿cuántos años tiene?) 

¿Su nombre…………………………………………………….? 

 

 Un árbol al que también se conoce por: ÁRBOL DE LA MIEL, ÁRBOL DE LAS 

PAGODAS o FALSA ACACIA DEL JAPÓN. 

¿Su nombre………………………………………………….? 

 

 El símbolo “natural” de la Isla de La Palma; que es ……………………………………………… 

 

 Un curioso árbol que florece en pleno invierno y estuvo muy de moda plantar en 

los cármenes de la ciudad. Nombre científico: “chimonanthus praecox”, más 

conocido como ……………………………….. 

 

 

 

 

 

 

 

 


